
 

1 
 

 

 

 

КОНТАКТ: 556 623 304, 556 623 395, кл.: 3395, 3304, контактна форма за 

адресоюwww.odboryvarroc.cz, електронна 

поштаjana.hudakova@plasticomnium.com,pavel.zeleny@plasticomnium.com 

ПРОЦЕС ПЕРЕГОВОРІВ 
Після чергового раунду переговорів сторони зблизилися, пропозиції обох сторін були 

відкликані. Ще з минулого раунду було зрозуміло, що % валоризації буде іншим 

для посад SA, IL та DL. Обидві сторони дійшли згоди з більшості 

питань. Переговори продовжаться у четвер, 9 березня 2023 року. 

 

КОНФЕРЕНЦІЯ ZO OS KOVO VARROC 

NOVÁ JIČÍN 
КОНФЕРЕНЦІЯ ВІДБУЛАСЯ У ЧЕТВЕР 03.02.2023. На конференції були схвалені 

пропозиції щодо змін до Господарського кодексу, Статуту, а також зміни назви базової 

організації. Затверджені документи розміщені на сайті наших спілок Нова назваВІД OS 

KOVO AUTOSVÉTLA Новий Їчин. Відповіді на запитання делегатів було надано на 

конференції та буде надіслано вам електронною поштою не пізніше понеділка. 

АКЦІЯ ПРОТЕСТУ В ПРАЗІ В СЕРЕДУ 29.03.  
29.03. У Празі перед будівлею уряду відбудеться мітинг протесту. 

• Як ви вважаєте, чи нормально виходити на пенсію в 68? 

• Профспілки виступають за більш ранній вихід на пенсію без санкцій 

для працівників вимогливих професій 3-4 розряду. У МВС бачать 

інакше і зараховують працівників лише до 4 категорії. Ви вважаєте, 

що процедура МВС в порядку? 

• Євросоюз вирішив заборонити виробництво автомобілів з двигунами 

внутрішнього згоряння з 2035 року в рамках так званого GreenDeal, те 

саме стосується введення стандарту викидів EURO 7. Як ви це бачите? 

(ця зміна відобразиться у масових звільненнях, особливо в 

автомобільній промисловості) 

БЕРЕЗЕНЬ 2023 РОКУ 

З OS KOVO AUTOSVETLA NOVY JIČÍN 

 Translated from Czech to Ukrainian - www.onlinedoctranslator.com 
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ЯКЩО ЦІ СУБ’ЄКТИ ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ В ПІДТРИМЦІ ТА УЧАСТІ В ЦЬОМУ ЗАХОДІ 

ПРОТЕСТУ, НАШ ЗО ЗАБЕЗПЕЧИТЬ ТРАНСПОРТ ДО МІСЦЯ ЗАХОДУ ТА НАЗАД. ВАМ 

НЕЯВЛЕННЯ НА РОБОТУ БУДЕ ПОВЕРНЕНО, ВІДПУСТКИ ТА КОМПЕНСАЦІЙНІ 

ВІДПУСТКИ НЕ ПОТРІБНО. 

ЯКЩО ВИ ЗАЦІКАВЛЕНІ В УЧАСТІ, БУДЬ ЛАСКА, ПІДТВЕРДЖЕТЕ ВАШУ ПЕРЕПУСК 

У ВАШОГО МЕНЕДЖЕРА В ЦЕ ДЕНЬ, А ПОТІМ ЗВ'ЯЖІТЬСЯ З 

НАМИВИ ПОВИННІ ПІДПИСАТИСЯ І НЕ ПІЗНІШЕ 13.03. 

ДО 12 ГОД. ДОДАТКОВУ ІНФОРМАЦІЮ ПРО ЧАС ВИЇЗДУ ВИ 

ДІЗНАЄТЕСЯ. 

ПУТЕВКИ MDŽ ДЛЯ ЧЛЕНІВ 

ПРОФСПІЛКИ 

«ЗІ СВЯТОМ ВАС☺"  

Пожертвуйте MDŽ ваучер на покупку в аптеці ROSSMANN на суму 200 

чеських крон для всіх жінок, які є членами ZO станом на 1 березня 2023 

року - включно з жінками у відпустці по вагітності та пологах. 

Будуть видані ваучерив офісі профспілки з понеділка 6.3. 

Для залу М8буде доставка в закусочнув ЦТП в середу 15.03. з 6.10 до 19.00 год. 

 

БАДМІНТОН – ТУРНІР 11.3. (З 9-13) 
Зареєстровані учасники турніру з бадмінтону збираються в 

Абаці о 8.45 ранку. Після початку турніру та необхідних 

організаційних вказівок ми розпочнемо гру о 9 ранку. 

Обов’язкове спортивне взуття на білій підошві, а також гарного настрою та спортивного 

запалу. Ваучер на харчування буде передано на місці. 

 

 

КОМАНДНИЙ ТУРНІР З БОУЛІНГУ 2023  
ТУРНІР ВІДБУДЕТЬСЯ У СЕРЕДУ, 22 БЕРЕЗНЯУ КОПРІВНИЦЯХ ТУРНІР З 

ФІНАЛАМИ ВІДБУДЕТЬСЯ В ОДИН ДЕНЬ.АВТОБУС ЗУПИНЯЄТЬСЯ ПЕРЕД 

КОНЦЕРТОМ, ВІДПРАВЛЕННЯ О 15:15. 
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ВНЕСКИ НА ЛИЖНУ ПІДГОТОВКУ 
До 31 березня 2023 року можна подати заявку на внесок у ЗВ ОС КОВОна лижну 

підготовку, організовану школою. Як запит ми приймаємо підтвердження участі, видане 

школою, в якому не повинно бути інформації про оплату навчання, із зазначенням імені 

дитини, місця проживання та дати курсу. Або наша форма, яку ви можете знайти в касі KOVO 

на сторожці або на веб-сайтіwww.odboryvarroc.cz. Внесок у розмірі максимум 1500 

кронвідправляємо на Ваш рахунок 03.04.2023. 

 

 

СЛОВЕНІЯ – ГОРИ ТА РІЧКИ 23.05.-28.05.2023Р 
ОСТАННЯ ШАНС ЗАПИСАТИСЯ НА ЦЕЙ ТУР ДО 10.03. 

Спортивна комісія підготувала для вас дослідження Словенії з легким туризмом. 

ВИГОДА ПЛЮС ВАРІАНТ ОПЛАТИ  

З пропозицією можна ознайомитися на плакаті, що входить до складу цих матеріалів. 

МИ БУДЕМО ПРИЙМАТИ ОБОВ’ЯЗКУЮЧІ ЗАЯВКИ, доки не буде заповнена кількість 

турів. ВИ МОЖЕТЕ ПОДАТИ ЗАЯВКУ ОСОБИСТО АБО ЧЕРЕЗ ЕЛЕКТРОННУ 

ПОШТУ, МИ НЕГАЙНО НАДІШЛЕМО ІНСТРУКЦІЇ ДЛЯ ОПЛАТИ 23.03.2023. На 

підставі вашої заявки бронювання здійснюється негайно, і на перебування діють 

договірні умови CK Valašky. 

ПОЇЗДКА НА ПУЛЬЧИНСЬКИЙ 

СКАЛ 16.04.2023-НЕДІЛЯ 
Спорткомісія підготувала поїздку на Пульчинські та 

Лачновські скелі. Ми відвідаємо Lačnovské skály, які 

розташовані на Візовіцьких пагорбах, а через Чертови скали 

поблизу Лідечека ми досягнемо Pulčínská skály, які є найбільшим моравським скельним 

лабіринтом. Загальна протяжність маршруту 15 км, але маршрут можна скоротити і пройти 

лише частину. Маршрут не складний, тому підходить і для сімей з дітьми. Виліт з Нью-Джерсі 

буде о 8 ранку, прибуття о 5 вечора. 

Ціна для профспілкових діячів 100 чеських крон з особи (макс. 4 особи – члени сім’ї) 

Ціна для неспеціалістів 200 чеських крон з особи (макс. 4 особи – члени сім’ї)  

http://www.odboryvarroc.cz/
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ВИ МОЖЕТЕ ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ З МИТТЄВОЮ ОПЛАТОЮ 

ДО ЗАПОВНЕННЯ АВТОБУСА.–У НАС ОСТАННІ 8 МІСЦЬ. 

 

ЧОХОЛОВ04.01.2023 Р 
Дата одноденної поїздки 1.4.Кожен купує вхід на місці. Час вильоту та місце посадки ми 

надішлемо вам SMS за тиждень до вильоту. 

Тур вже повністю заброньований. 

ENERGYLANDIA POLAND 29 КВІТНЯ 2023 Р.-СУБ 
Цей тур заповнений, інформацію про час вильоту ви отримаєте в СМС за тиждень до туру. 

Квитки вам видадуть в автобусі. 

ДИСК ГОЛЬФ 14.05.2023  
Спортивний комітет підготував спортивний день з DiscGolf для співробітників, їхніх партнерів 

та дітей (від 10 років). Це відбудеться в неділю, 14 травня вранці в DiscGolf Park у Бочете, Нью-

Джерсі. 

Хочете познайомитися з цим видом спорту? Ну, цей ранок тільки для вас. Приходьте і грайте в 

диск-гольф під керівництвом досвідчених гравців команди Moravian Gators. 

Вони все пояснять, покажуть і будуть вашими гідами під час вашої першої гри в DiscGolf. 

Наприкінці охочі можуть зіграти у мандрівний конкурс. Не знаєте, що це? Тож приходь і 

дізнайся. 

РЕЄСТРУВАТИСЯ МОЖНА З ПОНЕДІЛКА 6.3. НЕ ПІЗНІШЕ 30.03. В ОФІСІ СПІЛКИ 

АБО ПО ТЕЛЕФОНУ ЧИ ЕЛ (КОНТАКТИ У ВНЕСЕННІ МАТЕРІАЛІВ) 

. 

ВІДПОЧИНОК 2023 
Усім заявникам надіслано інформацію про те, чи були вони відібрані, чи є альтернативними. 

Термін для відпочинку 23.03., в цей день ми перевіримо ваші платежі на Čk. Якщо оплата не 

буде зарахована, вона буде запропонована замінникам. 

НАВЧАЛЬНІ ТУРИ У ТРАВНІ 



 

5 
 

Інформацію про оплату індивідуальних турів (Голландія, Париж, Тельч) ви отримаєте на 

електронну пошту. 

Ми надішлемо вам інформацію про час відправлення та місце розташування автобуса 

приблизно за 5-7 днів до відправлення. 

 

RECONDICE 2023 
Щороку ми представляємо Вам пропозицію РЕКОНДІЦІЙНОГО ПРОБУВАННЯ, яка регулюється 

організаційними інструкціями. Реабілітаційне перебування призначене для всіх, хто протягом 

календарного року відпрацював 300 годин у нічні зміни. Поточні пропозиції програм і пакетів 

розміщено на V/VarrocShare/KOVO, а також наwww.odboryvarroc.cz.RECONDICE 2023 - НОВИЙ 

ДОДАТОК !!! номер посилки обов'язково вказується в заявці(крім Єсеніка). 

У вас є можливість вибирати з трьох місць: Лазне Костелець у Зліні, Лазне Єсенік і Бистрице-под-

Гостинем. Ми організуємо проживання для вас і одного члена сім'ї, який оплачує пакет за 

погодженою знижкою на місці проживання.ЦІЛОРІЧНЕ ПЕРЕБУВАННЯ В ПРЕСНІЦ СПА. 

ЗАБРОНЮЙТЕ ЗАСТОСУВАННЯ ПРЯМО У НАС, ГОЛОВНІ СПИСКИ ДЛЯ 

ПЛАНУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА, І МИ НЕ МАЄМО ДО НИХ ДОСТУПУ. 

У зв'язку з значним зростанням цін на ремонтне перебування, нам довелося змінити директиву 

щодо суми неповерненої застави. 

ПРОЦЕДУРА БРОНЮВАННЯ: 

1. ОБЕРІТЬ ДАТУ ТА ЗАТЕЛЕФОНУЙТЕ НАМ (556623395), ЩОБ ЗАБРОНЮВАТИ ДЛЯ ВАС 

У СПА (ЄСЕНІК ТА БИСТРЕЦЕ МАЮТЬ ОБМЕЖЕНУ МІСТЬСТЬ). 

2. ПІСЛЯ БРОНЮВАННЯ В TRADITIONS, ПРЕДСТАВТЕ ЗАЯВКУ ВАШЕМУ НАЧАЛЬНИКУ 

НА ЗАТВЕРДЖЕННЯ, ЩО СЛУЖИТЬ ПЕРЕПУСКОМ. ЗГІДНО З КОЛЕКТИВНИМ 

ДОГОВОРОМ ВИ ЗОБОВ’ЯЗАНІ ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ЗАЯВКУ ПРОТЯГОМ 1 ТИЖНЯ 

(Загальна частина КЗпП, С2). 

3. ПОДАВАЙТЕ ЗАЯВКИ З ДЕПОЗИТОМ, ЩО НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ, ПІЗНІШЕ 

5 ТИЖНІВДО ЗАПЛАНУВАННОЇ ДАТИ ПЕРЕБУВАННЯ.ПОДАТИ ЗАЯВУ З ДВОМА 

ПІДПИСАМИ - КЕРІВНИКА ТА КЕРІВНИКА В ОФІСІ СПІЛКИ, СПЛАТИТИ 

БЕЗПОВЕРТАЮЧУ ЗАДАВКУ - Не член профспілки 2000 крон, член профспілки сплачує 

безповоротну заставу 1000 крон (друга 1000 крон субсидується) з коштів профспілок). 

ТЕАТР «БЕСКИДИ». 

!!!Приймаємо замовленняз вівторка 7.3. з 6:30 ранку556623395, 

556623304!!! 

П’ятниця, 10 березня 2023 року, з 19:00 год 

http://www.odboryvarroc.cz/


 

6 
 

Гарні види  Підписка П 
Трилер, StageAretCz Брно. Чистокровний трилер. Ти забуваєш дихати! 

Коли Марк Стайлер, автор «гарантовано правдивих» детективних романів, намагається взяти 

інтерв’ю у Істермена, відомого серійного вбивці, він навіть не підозрює, у що вплутується. Спочатку 

він повинен отримати схвалення доктора Фаркухара - ексцентричного директора Плезант Проспектс 

- психіатричної лікарні, де утримується Істермен. Однак незабаром він виявляє, що все не так, як 

здається. АВТОР: Ентоні Горовіц, РЕЖИСЕР: Петр Гальберштадт 

У РОКАХ: Мирослав Ецлер, Петр Гальберштадт, Габріела Мічова/Павла Вітажкова 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 10 хвилин з антрактом 

 

Неділя, 12 березня 2023 року, з 16:00 год 

Про Маленьку    Рольнічна підписка 

Театр Радість Брно, Казка про крихітну дівчинку, яка народилася із насіння в чудовій квітці. 

Разом з нею діти переживуть повну пригод історію. Її викрадення жабою, притулок у миші, зустріч із 

егоїстичним кротом і хвора ластівка, яку рятує Маленька. АВТОР: Ганс Крістіан Андерсен, Зоя 

Мікотова, РЕЖИСЕР: Зоя Мікотова, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 40 хв. 

 

Вівторок, 14 березня 2023 року, з 19:00 год 

Навколосвітня подорож за 80 днів  Підписка D 
Хор, Міський театр Млада-Болеслав 

Якби не парі в Клубі реформ, англійський джентльмен Філеас Фог навряд чи вирішив би об’їхати 

навколо світу за вісімдесят днів. У дорозі його супроводжує вірний слуга Паспарту, з яким він 

переживає численні пригоди, які принесуть йому не тільки славу, але й удачу в коханні. 

Прийміть запрошення до музичної подорожі залізницею, човном або пішки з перевіреною командою 

Vačkář - Havelka і відчуйте багато пригод і романтики далеко. 

АВТОР: Жюль Верн, Мартін Вачкар, Ондржей Гавелка, РЕЖИСЕР: Ондржей Гавелка, В 

УГОЛОВНИХ РОКАХ: Мартін Зброжек jh, Войтех Гавелка jh, Розалі Гавелкова jh, Вацлав Вортнер 

jh, Петр Бухачек, Радім Мадея, Єва Рейтерова, Якуб Шафр jh, ТРИВАЛІСТЬ: 2 години 20 хвилин з 

антрактом 

 

Четвер, 16 березня 2023 року, з 19:00 год 

Підписка на наречену по обміну A 
Опера, Сілезький театр Опава 

Цю комічну оперу, написану на лібрето Карела Сабіни, подають автори вистави в оригінальній версії 

1866 року. Тоді зі сцени, окрім співу, можна було почути й розмову. Але історія кохання Єніка та 

Марженки залишається незмінною. Місцевому сватові Кекалу не вдається влаштувати шлюб 

Марженки та Вашека, а Єніку, навпаки, вдається отримати не лише кохану наречену, а й 300 золотих 

монет. АВТОР: Бедржих Сметана, РЕЖИСЕР: Любор Цукр, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 40 

хвилин з антрактом 

 

Неділя, 26 березня 2023 року, з 18:00 год 

Загадкові варіації   Підписка С 
Драма, JK Tyla Theatre Plzeň (Synagoga Concerts Plzeň) 

«Бути поступливим — це декаданс», — каже відомий письменник, лауреат Нобелівської премії Абель 

Знорко, відомий своєю зарозумілістю. Він роками живе сам на віддаленому острові в Норвезькому 

морі; він не приймає відвідувачів і категорично відмовляється від усіх інтерв'ю. 

Але коли до нього підходить журналіст обласної газети, він напрочуд погоджується. У нього візьмуть 

інтерв'ю про його останню, найвідомішу книгу "Love denied" - роман, що складається з пристрасних 

любовних листів, які він присвятив дружині HM. Кого приховують ці ініціали? Що ще приховує 

письменник? А про що знає журналіст? Енігму — таємницю, більш затьмарену, ніж здавалося, 

поступово — з драйвом і обеззброюючим почуттям — обидва чоловіки розкриватимуть. 
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АВТОР: Ерік-Еммануель Шмітт, РЕЖИСЕР: Ян Буріан, У РОКАХ: Мартін Странскі, Ян Малерж 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 80 хвилин без антракту 

 

Понеділок, 27 березня 2023 року, з 19:00 год 

K.Š. EFT  Підписка Б 
Драма, драматичний клуб Прага 

Що найкраще подарувати синові на двадцять п'ятиріччя? повія. 

Люблячі батьки наймають повію для свого сина, щоб допомогти йому зробити наступний крок до 

дорослого життя. Хоча Джеку двадцять п'ять, він страждає на легку форму аутизму. 

П’єса на делікатні теми, смішна, зворушлива, настільки безпосередня й відверта, що пропонує новий 

погляд на стереотипи в стосунках, у яких ми живемо, і на наші упередження. 

За гроші можна щось купити, але не найнеобхідніше. АВТОР: Сара Пейдж, РЕЖИСЕР: Ондржей 

Сокол, У РОКАХ: Люсі Жачкова, Вацлав Шанда, Мартін Фінгер, Сандра Чернодрінська 

ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 2 години 20 хвилин з антрактом 

 

Середа, 5 квітня 2023 року, з 19:00 год 

Господнє дерево  Підписка D 
Драма, Radošinské naivné theatre Bratislava 

Він колоритно розкаже глядачам історію свого життя та надзвичайно захоплюючу історію – інакше, 

на перший погляд, мовчазного столітнього дерева – бука. Він захоплююче розповість про все 

звичайне й надзвичайне, радісне й сумне, поетичне й трагічне, але передовсім людське, що 

відбувалося на ньому, під ним і з ним за попередні сто років. 

АВТОР: Станіслав Штепка, РЕЖИСЕР: Ондрей Спішак, У РОКАХ: Станіслав Штепка, Марушка 

Недомова, Вікторія Валухова/ Петра Гавлакова, Броніслава Ковачікова/ Мартіна Слободова та ін. 

 

Вівторок, 11 квітня 2023 року, з 19:00 год 

На ходу  Підписка А 
драми, Камерний театр Каліч 

Дві не дуже традиційні автостопщиці чекають на зупинці вночі. Про сорокарічну, злегка напружену 

Марго, яка втекла з вісімнадцятиріччя доньки і її втечу, мабуть, не помітив чоловік, і на покоління 

старшого Клода, який у мішкуватому халаті з легкістю гангстерів тікає з будинок престарілих і веде 

життя, повне пригод. 

АВТОР: П'єр Пальмаде, Крістоф Дютюрон, РЕЖИСЕР: Якуб Нвота 

У РОКАХ: Кармен Майерова, Тереза Косткова, ТРИВАЛІСТЬ ВИСТАВИ: 90 хвилин без антракту 

 

ДАТИ ЗУСТРІЧІ КОМІТЕТУ ТА ОПІКУВАНЬ 
Збори піклувальників6.4.(четвер), 5.5., 2.6., 30.6. 

 

ЗУСТРІЧ КОМІТЕТ7.3., 21.3., 4.4., 18.4., 2.5., 16.5., 30.5., 13.6., 27.6. 

 

НЕ ЗАБУВАЙТЕ ПРО ПІЛЬГИЗА ЧЛЕНСТВО В 

ПРОФСПІЛКАХ  

Пільги, внески та пожертви. 

НАДБАВКА НА ОКУЛИу розмірі 500 чеських крон (бланк медичної заяви на ім’я члена + 

підтвердження оплати) 

ВНЕСКИ В ЛІТНІ ТАБОРІ, КОНЦЕНТРАЦІЇ,ТАКОЖ СТОСУЄТЬСЯ ШКОЛ НА 

ПРИРОДІ, АДАПТАЦІЙНИХ КУРСІВ, внесок 1500 крон. (внесок в одну з цих подій на рік). 
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ВИНАГОРОДИ ЗА ПОЖЕРТВУВАННЯ,за 4-9 підписоку календарному році одноразова 

виплата 500 чеських крон, за 10 і більше зборів винагорода 1000 чеських крон (виплата в січні-

лютому наступного року на підставі пред’явлення податкової квитанції або картки 

жертводавця) 

ВНЕСОК ЛИЖНОГО КАМПУ -1500 крон 

ВИНАГОРОДА ЗА РЕФЕРАЦІЮ НОВОГО УЧАСНИКА– Ваучер на пальне на 500 крон 

ПОДАРУНОК НА 50 І 60 РІЧНЯ– 2000 чеських крон 

ПОЖЕРТВУВАННЯ ПРИ ЗВІЛЬНЕННІ В ЧЕРЕЗ РЕОРГАНІЗАЦІЇ, ЗА МЕДИЧНОЮ 

ІНВАЛІДНІСТЮ АБО НА ПЕНСІЮ– сума залежить від тривалості членства в профспілках 

(1000-5000 крон) 

РІЗДВЯНИЙ ВАУЧЕР– вартість 1500 крон 

ПРОГРАМА T-MOBILE– пільгові тарифи для учасників та їх сімей, інформація в офісі. 

ДОПОМОГА НА БОУЛІНГ АБО СКІНГ, ПІСЛЯ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ПАРАГОНУ (500 

крон/рік) 

КОМПЕНСАЦІЯ КВИТКІВ В ЗООПАРК, член спілки + партнер та діти до 15 років 

ВЕСІЛЛЯ ЧЛЕНА ПРОФСПІЛКИ, пожертва 2000 чеських крон від профспілки. Копія 

свідоцтва про шлюб. 

ФАХІВЦІ З НАРОДЖЕННЯ ДИТИНИ, пожертва від профспілки в розмірі 2000 чеських 

крон у порівнянні з оригіналом чеку на товари для дитини разом із копією свідоцтва про 

народження. 

ПРИ ВІДВІДУВАННІ ДАВНОХВОРИХ(мін. 2 місяці) ЕКСПЕРТИ. На підставі КВИТАНЦІЇ 

(МИ НЕ ПРИЙМАЄМО КВИТАНЦІЇ ЗА ПОКУПКУ ПРОДУКТУ) буде виплачено до 500 

чеських крон, максимум 2 рази на рік. Візьміть форму перед візитом у профспілці або на сайті. 

ПОДАРУНОК МДЖ– у березні ваучер DROGERIE на 200 крон. Це також стосується жінок, 

які перебувають у декретній відпустці та на лікарняному. 

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ - ви записуєтеся на прийом до нас, консультація завжди 

в 1-шу середу місяця. 
 

ДЕ ВИ МОЖЕТЕ НАС ЗНАЙТИ СКРІЗЬ?? 

• FACEBOOK– 

“OBBORYVARROCVÍJICÍN” 

• V/Varrocshare/МЕТАЛ  

• ІНФОРМАЦІЙНІ КУТКИУ 

ЗАКУСОЧНИХ 

• https://clen.oskovo.cz/ 

• www.odboryvarroc.cz 

 

 

 

ВІДБУДЕТЬСЯ НАСТУПНЕ ЗАСІДАННЯ ОПІГУРНОЇ КОМАНДИ СЕКЦІЇ 

У ЧЕТВЕР 04.06.2023 РОКУЗ 8:00 У ЗАЛІ ЗАСІДАНЬ ГОНОЧНОГО КЛУБУ 

 

Павло Зелений 
 Голова Загальних зборів 

https://clen.oskovo.cz/
http://www.odboryvarroc.cz/
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